

Después del intento revolucionario

Los moralmente responsables

Conjuntamente se han reunido las Ejecutivas de la U. G. T. y del partido socialista para examinar la situación política y social en el actual momento. Y en nota oficiosa que publicaron todos los periódicos, declaran, entre otras cosas, lo siguiente: Que los organismos a quienes las tales Ejecutivas representan no han tenido ni tienen participación alguna en el movimiento iniciado en diversas poblaciones de España por determinado sector obrero, y consideran que la responsabilidad de que se haya producido el antedicho movimiento corresponde plenamente al Gobierno y a las personalidades y partidos políticos que por su menosprecio de las reivindicaciones sociales han desviado a la República de aquellas bases en que la voluntad del pueblo la situó.

Quisiéramos que alguno de los individuos de las repetidas ejecutivas se sirviera puntualizar cuáles reivindicaciones sociales han sido menospreciadas para ver si como gratuladamente afirman los de la U. G. T. y los del partido socialista, se ha estudiado la República de aquellas bases en que la voluntad del pueblo la situó, y corresponde la responsabilidad de los asesinatos y de los demás hechos criminales que los revolucionarios han perpetrado al Gobierno y a los partidos y personalidades a quienes imputan de señalar los redactores de la nota para justificar o por lo menos explicar la actitud de los sociólogos comunistas y anarquistas.

Pero lo que nosotros queremos, no lo hará ni intentará siquiera hacerlo

ninguno de esos camaradas, ni el senador Besteiro; ni el impulsivo Largo, por la sencilla razón de que hasta ahora nada se ha hecho que signifique derogación ni rectificación de la legislación obrera; y todo lo que ha ocurrido es que han tenido que saltar la abstracción succionaban unas docenas de sujetos privilegiados del socialismo que no comprenden la vida sin que ellos estén arriados a algún monio gubernativo.

La responsabilidad de esos sucesos criminales corresponderá en todo caso, no al Gobierno que serenamente los afronta y los reprime, ni a las personas y partidos que noblemente los condenan, sino a aquellos que desde que salieron de los cargos ministeriales vienen propugnando el hecho revolucionario y diciendo que no había otra solución que producirlo por llegar a la preconizada dictadura del proletariado.

Esas propugnationes y esos decretos de hombres que han pasado recientemente por las alluras del poder, son los que seducen a los insensatos del comunismo y del anarquismo haciéndoles creer y esperar que echando ellos el cuerpo fuera serán secundados por quienes les incitan a la rebelión y a la sedición.

Y si los secundan con esas cautelosas notas oficiosas, pero cuidando de salvar sus personas y de no incurrir en responsabilidad.

Las legates, posiblemente que no; pero en cuanto a las morales, a ellos les corresponden y les cojan desde la coronilla hasta la punta de los pies

El asunto de la Fábrica de Tabacos

Nuestro respetable amigo el jefe de la Fábrica de Tabacos señor Tato, nos remite los siguientes escritos:

Alicante, 15 diciembre 1933.
Señor don Juan Sansano, director de EL DIA.

Mi querido amigo: Remito a usted copia de una carta e informe que con esta fecha envío al señor director de «El Luchador», suplicándole se sirva insertarlos en el periódico de su ilustrada dirección.

Envíandole a usted por ello mis más expresivas gracias, le saluda con todo afecto, Tomás Tato.

Alicante, 15 diciembre 1933.

Señor director de «El Luchador».

Muy señor mío: Leído el escrito que firmado por algunos operarios de esta fábrica publica anoche el diario de su acertada dirección, me interesa sólo rectificar un extremo del comentario que esa redacción hace al mismo, al decir que «la industria básica de la economía obrera alicantina no puede estar a merced del capricho de un jefe».

Con objeto de desvirtuar tan gratuita afirmación, por ser de justicia, agradeceré a usted se sirva publicar la presente carta y la copia que acompaño del expediente personal del interesado, y así todos podrán ver con exacto conocimiento de causa, que al hacer la propuesta que motivó el escrito a que me refiero, no se hizo caprichosamente, sino cumpliendo preceptos reglamentarios.

Anticipo a usted las gracias más expresivas, se reitera de usted atento s. s. q. ej. s. m., Tomás Tato.

INFORME

En vista del decreto del señor Administrador-jefe para cumplir lo que preceptúa el apartado b) del artículo 2.º del Reglamento del personal obrero de esta fábrica, y para que conste en el expediente personal del operario Eugenio Orts Ivorra, tenemos el honor de exponer los siguientes antecedentes:

Eugenio Orts Ivorra ingresó en esta fábrica en el año 1920 en calidad de operario suplente. En marzo de 1923 fué nombrado mozo interino. En 1.º de octubre 1925 ocupó puesto de plantilla.

En el año 1930 fué nombrado encargado del almacén de tabacos elaborados.

En el mismo año, se le nombró Capataz interino, realizando desde entonces los cometidos de este cargo, incluso el servicio de guardia, sustituyendo a los capaces de plantilla en sus ausencias y enfermedades.

En todos los puestos, Eugenio Orts ha demostrado el mayor celo,

asiduidad e inteligencia, mereciendo por ello, en varias ocasiones, plácemes de sus superiores inmediatos.

Por todos estos antecedentes, consideramos a Eugenio Orts capacitado para el desempeño del cargo de Capataz y merecedor de tal recompensa, en pago a su conducta y a los servicios prestados a la Compañía.

Alicante, 30 de octubre de 1933.— José Vives, Ingeniero-Inspector; Rafael Dávalor, Ingeniero; Nazario Martínez, Interventor; Tomás Alemañá, Francisco Martínez Porta, Luciano Tato, Eduardo Fuentes, Inspectores de talleres; José Pérez García, Jefe del negociado de tabacos en rama; Vicente Láguens, Jefe del negociado de tabacos elaborados.

El mercado en Navidad

Durante las próximas fiestas de Navidad y Nochebuena el abastecimiento de la ciudad se hará de la siguiente forma:

El sábado 23 se considerará para los efectos de la intensificación comercial, como el 24: es decir que los comercios de toda clase (los Mercados, etc.), funcionarán hasta las diez de la noche, con la natural ampliación si aun quedara alguien por abastecerse a dicha hora de cierre.

Durante todo el día y en jornadas extraordinarias trabajarán ese día 23 los hornos de fabricación de pan para que las tahonas puedan servir a su clientela hasta la indicada hora de las 10 de la noche.

El domingo día 24 se considerará totalmente festivo, cerrándose todo el comercio y no estando abierto tampoco el Mercado.

El lunes 25 y el martes 26, serán considerados como medio festivos permaneciendo todos los comercios y servicios de abastecimiento abiertos hasta mediodía.

El 27 ya será considerado como laborable.

Casa de Socorro

Clementina Ferre, herida contusa región izquierda y erosión rodilla derecha.

Fernando Berenguer, herida contusa lengua.

Anaclet Fernández, pulitura nasal izquierda.

Luis Clement, fractura huesos propios de la nariz.

Luis Pomares, erosión región derecha.

José Pastor, lucación anticulación hombre izquierdo.

SERVICIO DE GUARDIA PARA MAÑANA

Médicos: Don Rafael Gandulla y Don Vicente Alvarez Ortola.

DEPORTES

El partido de mañana en La Florida

Mañana en Valencia Levante-Hércules

MANANA EN LA FLORIDA

Correspondiente al campeonato nacional de Tercera Liga, grupo quinto, se encontrará mañana, a las tres de la tarde, en el terreno «floridano», la Gimnástica Abad, de Cartagena, y nuestro Alicante.

Esperamos un rotundo triunfo de los colores azules sobre sus rivales los blanqui-verdes, ya que comparando ambos equipos por el valor de sus elementos, por su campaña y por sus resultados, el Alicante resulta vencedor en tal emulación.

A pesar de ello, creemos sinceramente que la pelea no estará exenta de visosidad, emoción y dureza, pues los dos puntos en litigio representan mucho para ambos contendientes si se los colocamos en sus respectivos cuadros de clasificación.

El Alicante saldrá a vencer, pero por un amplio tanteo, ya que, si no lo hace así, desvirtúa en mucho su triunfo sobre los «gimnásticos» en la primera vuelta y en el campo de éstos.

Por su parte, los «sanantoneros» saldrán también con mucha moral y darán un cien por cien de su valor deportivo para hacer todo lo posible sea el triunfo para ellos, y de esta forma demostrar que la derrota sufrida en su mismo «galinero» fué una degradada casualidad.

Así es, aficionados alicantinos, que mañana en la Florida se verá buen fútbol y emotivo; sobre todo se espera el llenazo. Y no nos vamos a equivocar.

El arbitraje correrá a cargo del ribeñado murciano señor García Calvo.

Las alineaciones más probables serán éstas: Gimnástica Abad: Héctor; Cuervo II, Guilmón; Cárcelos, Moro, Gómez; Villalbes, Paquito, Charoles, Piti y Maestrillo. Alicante: Galtana; Juanele, Muñoz; Prats, Ubeda, Galtano; Antónito, Nieto, «El Aguila», Vicedo y Gómez.

Otro aliciente más para este encuentro, es el debut en las filas locales del que o centro medio mallorquín Ubeda, ya conocido de esta afición.

EN VALENCIA

Mañana por la mañana, en el campo del Camino Hondo, propiedad del Levante valenciano, contendrán en pelea liguera de tercera división, los propietarios del terreno y nuestro Hércules.

La lucha promete ser de las más emotivas en su grupo, pues el once va a Valencia dispuesto a repetir la proeza del pasado domingo frente al Gimnástico.

Por su parte, el lejante está dispuesto a que eso no ocurra y procurará poner todos sus entusiasmos, ciencia futbolística y valor.

A los que tengan la suerte de presenciar tan emocionante contienda, se las prometemos muy felices; creemos sinceramente que el partido que nos ocupa será digno de ser admirado por todos.

La Prensa valenciana, en sus propósitos sobre él, no se atreve a inclinarse a uno ni a otro bando, pues opina que existe una igualdad muy notable entre ambos.

Dice que el Levante es un buen cuadro y puede vencer, pero cree también que el once herculano es todo coraje, valor y entusiasmo, con gran conocimiento todos los equipos de lo que se llama hacer fútbol.

Así las cosas, nosotros no queremos opinar, pero sí decir que no nos causaría impresión un triunfo blanqui-azul.

La formación del Levante, salvo modificaciones de última hora, será la siguiente:

Vidal; Calpe, Gonell; Gros, Montañés, Porrera; Puig II, Cambra, Jaso, Ferrer y Bravo.

La del Hércules la desconocemos, porque se formará en el campo. Lo único que sabemos, es que Capillas también va marchando con el equipo, pero no estamos seguros de su alineación.

El partido será dirigido por el prestigioso colegado catalán señor Cruella.

¿Qué pasará?

«TORNEO RIK R.K.»

Para mañana están anunciados los siguientes partidos correspondientes a este torneo.

GRUPO AZUL

C. D. Lucentum—Marina F. C.
C. D. San Blas—C. D. Anglés
Gimnástico F. C.—Raspéig F. C.
Descansa el Ford F. C.

GRUPO ROJO

Benalúa F. C.—C. D. Español
Acra-Lenka—Hesperia F. C.
C. D. Acero—Villafranca Fútbol Club.
Descansa el C. D. Velázquez.

ARBITROS PARA MAÑANA

Para dirigir los partidos del domingo han sido designados los árbitros que indican a continuación:

PRIMERA DIVISION

Barcelona—Rácing, señor Escartín.
Donostia—Athlético de Bilbao, señor Arribas.

Madrid—Betis, señor Sanchis.
Arenas—Oviejo, señor Vilalta.

Valencia—Español, señor Balaguer.

SEGUNDA DIVISION

Osasuna—Sabadell, señor Villanueva.

Celta—Unión, señor Melcón.
Sevilla—Athlético, señor Ostalé.

Sporting—Coruña, señor Vallana.
Alavés—Murcia, señor Elzard.

TERCERA DIVISION

Valladolid—Nacional, señor Espinosa.

Baracaldo—Rácing Ferrol, señor Fausto Martín.

Avilés—Logroño, señor Merediz.

Cartagena—Gimnástico, señor Vázquez.

Elche—Zaragoza, señor Ricardo Alvarez.

Levante—Hércules, señor Cruella.
Galiña—Cosvín, señor Blanco.

Santaña—Gijón, señor Poladura.
Ovense—Torrelavega, señor Nieto.

Arenas—Ferrovial, señor Lera.
Tranviaria—Huesca, señor Pérez García.

Badalona—Granollers, señor Coll.
Gerona—Júpiter, señor Baltu.

Impertal—Almería, señor Casanova.

Alicante—Gimnástico, señor García Calvo.

Jerez—Granada, señor Palomé.

OICLISMO

Ya está completo el equipo español que participará en la próxima Vuelta a Francia.

El cuarto hombre del equipo español es Federico Ezquerro, que hará compañía a Luciano Montero, Mariano Cañardo y Vicente Trueba.

Se ha prescindiendo, por tanto, y en definitiva, la inclusión del valenciano Escuriel.

Como puede verse, integran el equipo dos corredores especializados en el llano y los otros dos en las cuestas.

Cierra mañana Por la noche, el Panorama de Jerusalén, en la Feria

DESDE LAS NOVE DE LA MAÑANA, A LAS ONCE DE LA NOCHE

Función benéfica

Anteayer noche en el «Salón Granados de Benalúa» y a beneficio de la Foguera de dicho barrio se celebró una velada teatral tomando parte la «troupe» que dirige el popular artista «Aretino».

Espectáculo maravilloso, nada de chabacanerías, donde «Aretino» nos demostró, que se puede mantener la hilaridad del público sin recurrir a «cosas» raras.

Lolita Navarro interpretó maravillosamente varios cuplets; Wally cantó con gust unos tangos y Arlitina, nos dió un curso completo de baile moderno.

Perla Malagueña muy bien, buena danzarina, enterada de lo que nace, y mucha escuela.

Cosecharon muchos aplausos, tanto en los numeros sueltos, como en los conjuntos.

El público, aplaudió mucho, haciendo repetir casi todos los numeros.

«Ocasión»

En la calle Mayor, 19, se traspasa un local para establecimiento que paga 100 pesetas de alquiler y tiene elegante mobiliario.

Anecdótico

Justificando su nombre

—Yo no comprendo—decía un periodista barcelonés a otro—, como los «escaimots» se meten a conducir tranvías, si lo hacen tan mal que están dejando a la Compañía sin material.

—Hombre—respondió el compañero—, pues a mi me parece que es tan justificando el nombre; ¿no habíamos quedado en que la «Esquerria» tenía a los «escaimots» como «fuerzas de choque»? ¿Pues si quiere usted más choques!...

La ciudad satélite

En la sesión que ayer se celebró el municipio el secretario dió lectura a la siguiente acta sobre el concurso para la construcción de una Ciudad-Jardín en la playa de San Juan y Cabo de la Huerta:

«En la ciudad de Alicante, y en sus Consistoriales, siendo las veinte horas del día catorce de diciembre de 1933; se reunió previa citación en forma, la Comisión especial designada por acuerdo del Excmo. Ayuntamiento, fecha siete de julio último, para el estudio de todo lo relativo a la urbanización y construcción de una Ciudad-Jardín en la playa de San Juan y Cabo de la Huerta, así como para la elección del anteproyecto, actuando de jurado en el concurso abierto con tal finalidad. Bajo la presidencia del señor alcalde don Lorenzo Carbonell, quedó constituido el jurado, encontrándose presentes los señores don Agustín Mora Valero, don Juan J. Cremades, don Casimiro Arques, don José L. Pérez don Manuel Pons, don Sebastián Caudales, don Miguel López y asistido por el secretario de esta Corporación don Juan Guerrero.

Leídas las bases del concurso y examinados con el mayor detenimiento los anteproyectos presentados, que todos los señores vocales conocen en su integridad, y oídos los informes de los señores técnicos, el jurado por unanimidad, acordó resolver el concurso emitiendo el siguiente fallo, que conforme a lo dispuesto en la base 5.ª de la convocatoria, es inapelable:

PRIMERO.—Adjudicar el premio de veinticinco mil pesetas al proyecto presentado por el arquitecto don Pedro Murguza Otano, vecino de Madrid, cuyo anteproyecto presenta un acabado estudio de la urbanización y desarrollo de la Ciudad Jardín en la playa de San Juan y Cabo de la Huerta en toda su extensión.

SEGUNDO.—Declarar desierto el accésit, por estimar que los demás proyectos presentados, sólo contienen soluciones de carácter parcial que no ofrecen el plan de conjunto solicitado para la zona descrita en la base 1.ª del concurso.

TERCERO.—Declarar desierto el accésit, por estimar que los demás proyectos presentados, sólo contienen soluciones de carácter parcial que no ofrecen el plan de conjunto solicitado para la zona descrita en la base 1.ª del concurso.

CONCURSO PARA CHICAS GUAPAS

¿Quiere usted se «Mis Prensa»?

«Azul» organiza un concurso el cual ha de elegir entre las señoritas alicantinas, la que represente a la Prensa durante el año 1934.

Las bases para tomar parte en el citado concurso, son las siguientes:

1.ª Las señoritas que deseen concursar, mandarán a la Redacción «Azul», bajo sobre en el que se indique: «Para la elección de «Mis Prensa», dos fotografías tamaño postal, de cuerpo entero, indicando respaldo de las mismas el nombre y dirección de la concursante.

2.ª El plazo para la recepción de las fotografías es a partir del 1 de enero próximo y terminará el día 20 del mismo mes.

3.ª Una vez las fotografías en poder de «Azul», y terminado el plazo de admisión, se procederá a la elección de las que definitivamente hayan de tomar parte en el concurso, devolviéndose las fotografías a aquellas señoritas que hayan eliminadas en la selección.

4.ª La relación de las señoritas que hayan de tomar parte definitiva en este concurso se insertará en la Prensa alicantina.

Con todo cariño acoge EL DIA la invitación que se nos hace secundar su iniciativa y estamos a la disposición del colega.

Próxima apertura Colegio para Párvulos

dé familias distinguidas DE TRES A SEIS AÑOS DIRIGIDO POR EXTRANJERA SEGUNDA

LOS PRINCIPIOS DEL KINDERGARTEN AL. M. A.

Para informes escribir en EL DIA

PIANOS, ORGANOS, ARMONIOS, PIANOLAS

Reparaciones afinación AFINACION PERFECTA 5 Ptas

Mendez Núñez, 35-bajo.—Tel. 20

Lea Vd. EL DIA

El señor Canalejas informará ante la Comisión de actas el próximo martes

En la sesión de la Cámara, Pérez Madrigal y el ministro de la Gobernación, dirigen duros calificativos a Prieto

Madrid 16 (11 m.)
A las cuatro y veinte se abre la sesión de la Cámara, bajo la presidencia de Alba.
En los escanios hay una gran concurrencia de diputados.
Aprobada el acta de la sesión anterior, se entra en el orden del día, siendo aprobado un dictamen de la Comisión de Incompatibilidades, por el que se quedan proclamados 53 diputados.
Se pasa seguidamente a discutir las actas de Granada, y el señor Prieto, socialista, defiende un voto particular, impugnándolas.
Dice que e "Granada las derechas han actuado en la forma que han querido contra la magnífica campaña del proletariado, y que algunos radicales son monárquicos."
Pérez Madrigal: —También hay monárquicos entre vosotros. Doña Matilde de la Torre es escritora de Delgado Barreto.
En medio de continuas interrupciones, combate el señor Prieto al ministro de la Gobernación.
Sanz Blanco, radical, le contesta que las elecciones celebradas en Granada han sido un ejemplo de limpieza, y si no, puede pedirle un testimonio a su compañero De los Ríos, el cual habrá podido comprobar cómo toda la provincia se alzó contra la minoría socialista.
Pide también que se aprueben todos los desmanes que se han denunciado, pues no basta con venir a la Cámara a decirlo si no se tienen rpebas.
A unas palabras pronunadas por la señora Martínez Sierra, dice que la Guardia civil ha actuado en todo momento con perfecta neutralidad.
Alvarez Angulo dice que eso es falso. (Risas). Se han ejercido coacciones contra los socialistas, y especialmente contra el señor De los Ríos.
La señora de la Torre dice, contestando a Pérez Madrigal, que aunque colaboro en «La Nación», desde que se ha hecho comunista, lo ha dejado de hacer.
Se promueve un fuerte incidente entre Prieto y Pérez Madrigal, diciéndose frases gruesas. Prieto le llama mamarracho y Pérez Madrigal le contesta chunconamente que él será un mamarracho, pero nunca pensó ser ingeniero. (Grandes risas en toda la Cámara.)
El señor De los Ríos califica de mentira lo dicho por Sanz Blanco.
Explica el señor Pérez Madrigal, que ninguna de sus afirmaciones ha sido desmentida por la señora de la Torre. Yo, dice, no he adelantado; yo sólo que no me he dejado coger por vosotros. Las miras del socialismo han sido únicamente las de destruir los partidos republicanos. Yo, que he vendido periódicos, no he llegado a ser dueño de ninguno de ellos, ni he jugado, como los socialistas, con los obreros. Yo no he recibido gracia alguna del Estado; ha sido el pueblo el que me ha dado el acta.
Sabarit: —Oerto; pero vosotros os habéis valido de ellos en todos los tiempos.
Continúa su discurso el señor Pérez Madrigal, dejando muy mal parados a los socialistas y siendo objeto de grandes aplausos.
Brevemente le replica el señor

Prieto, y el señor Badía, por la Comisión, mantiene el dictamen.
El ministro de la Gobernación defiende la gestión de las autoridades y entre otras cosas dice que las derechas son tan españolas como cualquiera otro sector. Defiende a la Guardia civil, y dice que él está muy satisfecho de sus gestiones, porque su obra no resulta, como ciertos tuncles, a ocho metros por debajo de su lugar.
Prieto pide la palabra, pero el presidente de la Cámara suspende en tal momento la sesión, siendo las siete y diez minutos de la tarde, para que la Comisión de actas pueda presentar otros nuevos dictámenes.
A las nueve menos cinco minutos de la noche se reanuda la sesión.
Interviene el señor Prieto, que contesta a las alusiones que le ha hecho el ministro de la Gobernación, diciendo que a él se le puede juzgar política y económicamente, pero no como un técnico. Además, el ministro de la Gobernación no se puede hacer eco de las habladurías de los periódicos.
Ataca la gestión del ministro, que ha traído estas Cortes ingobernables.
El señor Rico Avello le contesta: —¿Pero quería su señoría que yo hiciera las Cortes a mi gusto?
Prieto: —Su señoría no, porque el Gobierno ha estado por encima de su señoría. Véase si no una carta del señor Gil Robles, que fué publicada por la Prensa.
El ministro de la Gobernación: —Esa carta no es cierta.
Gil Robles: —Y fué rectificada a su tiempo.
La señora de Martínez Sierra denuncia otras maniobras, y el ministro le ofrece comparar esos datos que ella presenta con los oficiales, para hacer justicia.
Se levanta la sesión a las nueve y media de la noche.

LAS ACTAS DE ALICANTE

El duque de Canalejas ha solicitado ser oído para impugnar la segunda vuelta de las actas de Alicante y pedir que se traiga el expediente de la primera vuelta, que debe estar archivado en la Junta provincial del Censo de aquella capital.
El señor Canalejas informará ante la Comisión de actas el próximo martes día 19.

Panorama de Jerusalén

Cierra mañana por la noche, en la Fera

DESDE LAS NUEVE DE LA MAÑANA, A LAS ONCE DE LA NOCHE

U r g e n t e

Se necesita ama de cría, para criar en casa de los señores.
Inútil presentarse sin buenas referencias.
Razón: Hotel Palace, habitación número 40, Alicante.

VINO BLANCO

PARA OSTRAS-PESCADOS-MARISCOS

¡EL MEJOR!

Everseal

IMPERMEABILIZANTE QUINA GOMERAS EVITA HUMEDADES



Para toda clase de informes y pedidos dirigirse a:
DE VENTA EN LA DROGUERIA DE DESIDERIO REIG, CALLE DE BAILLEN, 10, ALICANTE

El atraco de ayer tarde en Barcelona

Barcelona.—Ayer tarde entraron dos sujetos en una imprenta de la calle del Rosellón, 469, con el pretexto de hacer un encargo, y dentro del despacho del dueño, señor Molani, amenazaron a éste con pistolas y le quitaron el reloj, billetes y un anillo de oro, valorado todo en 10.000 pesetas, y 200 pesetas en billetes.
Como el atraco se resistieran, le hicieron un disparo, hiriéndole en la espalda.
Inmediatamente se dieron a la fuga.
El herido pidió auxilio, saliendo varios vecinos y transeúntes detrás de los atracadores.
Uno fué detenido en un garaje de la calle de Provenza, y el otro en las cercanías del mercado del Ninot.
Se llaman Bernardo Peña, de 28 años, contable, natural de Bilbao, y Francisco Rouver, cocinero.
Molani, después de la cura de urgencia, ingresó en el Hospital Clínico en estado satisfactorio.

EN GOBERNACION

El ministro de la Gobernación al recibir a los periodistas, les enseñó una fotografía de una bomba de enorme tamaño y en forma de olla.
Dijo que quería guardar esa fotografía como recuerdo.
Después hizo un resumen de los explosivos y armas halladas en los registros domiciliarios.
En Palencia se ha encontrado un rifle, dos bombas y material explosivo.
Se habían practicado tres detenciones.
En Melilla se habían encontrado bastantes armas, en su mayoría antiguas.
En Cáceres, en un nuevo hallazgo, se han encontrado 100 detonadores, 20 cartuchos de dinamita, cinco metros de mecha y algunas armas.
En Castellón, dos armas blancas, seis de fuego, 21 bombas, seis petardos, mecha y detonadores.
En Salamanca, 19 grandes navajas, cuatro petardos, una barra de hierro, armas blancas y de fuego y material explosivo.
En Santander, 265 bombas, 50 cartuchos de pistola, 74 detonadores, 50 cartuchos de dinamita, cuatro frascos con distintos líquidos, cuatro kilos de clorato y abundante cartuchería de pistola, revólver y escopeta.
En Huelva, dos escopetas, dos cuchillos enormes, dos pistolas, 60 cartuchos y gran cantidad de cartuchos.
En Lugo, 14 cartuchos de dinamita, algunas bombas sin cargar, dos revólveres y otros materiales.
Agregó que en Pollos (Valladolid) había sido de don Juan Díez, autor del incendio de aquel Ayuntamiento, en el que quedaron destruidos el Archivo municipal y dos escuelas.

Manifestó a continuación el ministro que tenía que dar una noticia triste, y era que cerca de Lubiama había volado el automóvil en iban don Alejandro Rodríguez Cadarso, rector de la Universidad de Santiago, y don Francisco Vaqueriza, los cuales resultaron muertos.
El señor Rico hizo grandes elogios del señor Rodríguez Cadarso, cuya muerte constituía una gran pérdida para España.
Agregó que le había visitado una comisión de Hostelería, para presentarle su adhesión y decirle que ellos abrirían sus establecimientos, en contra de la orden circular.
El señor Rico Avello agradeció la adhesión y puso en contraste esta actitud con la de los dueños cafeteros de Madrid, si bien tenía noticias de que en una reunión de patronos cafeteros se había acordado abrir mañana.
Por último dijo que el Banco de España había acordado contribuir con 75.000 pesetas a la suscripción en favor de los familiares de individuos de la fuerza pública muertos en el cumplimiento del deber durante el pasado movimiento anarquista.
El subsecretario de la Gobernación se despidió de los periodistas, obsequiándoles con un lunch.

UN ARTICULO COMENTADO

Ayer tarde se comentó en los pasillos del Congreso el artículo de fondo que publica hoy «El Debate».
Se pidió su opinión sobre el al conde de Rodezno, el cual dijo que no lo había leído.
Se le dio una referencia del mismo y replicó entonces:
—Conozco un proverbio inglés que, traducido al español, dice así: «La religión, en Roma, y la política, en Casca».
Y así digo que los Santos Padres no viven la política en los países.
El señor Goicoechea, requerido también para que expusiera su criterio sobre el mismo asunto, dijo:

Gobierno civil

El señor Gobernador, comunicó esta tarde a los informadores, que esta mañana, y por personal técnico, se han hecho estallar en el campamento de Rabassa 11 bombas, que se encontraron ayer, en Elda, en una cantera próxima a la estación.
Dijo, que se pide con mucha insistencia la libertad de los detenidos, en los últimos sucesos, a lo cual no se puede acceder, porque estos han infringido la Ley de Orden público.
Por último dijo que en Alcoy hay absoluta tranquilidad, como asimismo en toda la provincia.

IDEAL

HOY
LA ESTUPENDA PRODUCCION SONORA TITULADA
La sirena del Palace

A las seis y media en adelante

Invernantes

Se alquila amueblada una finca á dos kilómetros de la capital, con hermoso jardín, baño, luz, agua corriente y teléfono y un chalet, todo confort.

Propague Vd. EL DIA

En un accidente de automóvil muere el rector de la Universidad de Santiago y diputado de la Orga señor Rodríguez Cadarso

Orense.—En la carretera de Cillacastín, sitio conocido por Las Portillas, ha ocurrido un accidente de automóvil, en el que ha muerto el rector de la Universidad de Santiago y diputado de la Orga señor Rodríguez Cadarso.
Según parece, la carretera, cubierta de nieve, hacía difícil el tránsito, y el automóvil, al tomar un viraje, patinó y cayó por un barranco.
Los ocupantes de un camión de pescado se lanzaron a auxilios a los del coche y vieron que tanto el señor Rodríguez Cadarso como su auxiliar, doctor Barariza, estaban muertos.
Un hermano del rector y el chófer sufrían algunas heridas.
De Orense há salido una camioneta para recoger los cadáveres.

La vida en el teatro

PRINCIPAL
Con la zarzuela de Romero y Sahw y el maestro Guerrero, «La Rosa de Azafrán», debutó anoche, en el teatro Principal la compañía del gran músico Jacinto Guerrero.
El debut constituyó un gran éxito para los huéspedes de Guerrero y Lledó.
De la tiple María Badía que se puede decir, que no lo haya dicho ya la gran crítica? Exceso de facultades, talento único y una simpatía tan grande como en voz y en arte, por que no es solo una gran cantante sino una actriz inmensa.
Rosita Cadenas, hizo una «Catalina» tan encajada que ensauada se adueño del público alicantino; mucha gracia y mucho sentido común, la hicieron triunfar en «La rosa del Azafrán».
El barítono Luis Sagi-Vela, canta con un gusto exquisito; es un maestro; tiene un gran falo y hace alarde de él en los filados y parlamentos. Es un símil de su padre aquel gran cantante Sagi-Barba, pero sin el volumen de voz de aquel, sin graves y sin aquel timbre de barítono del maestro.
Victoria Argola, Francisca Ruiz y Manuel Alar s, «siuvieron» imensos como los coros, orquesta, sastreía y decorado.
El primer actor y director, el paisano Arturo Lledó, al que el público acogió con una ovación de caño, hizo una exhibición de su gran talento. Dueño de la escena, con un agrado nativo incomparable, desde que apareció en escena hasta que acabó la obra, el público estuvo pendiente de la labor de Arturo.
Trinó en Madrid, catedral de consagraciones, como triunfa donde vaya, por que Arturo Lledó es un cómico de tanta talla, que no en carna solo en los cómicos como un «Chupito» de grata recordación, que a mí me puso un nudo en la garganta en aquellos parlamentos, en los que el artista dejó de hacer reír, para poner en el cometido su alma y corazón de padre y hombre.
Anoche no nos aprendió, nosotros sabíamos quien era antes de consagrarse; lo que no comprendemos es como las empresas alicantinas no lo han traído por aquí hasta ahora.
¡Diez años!!
¡Venga ese homenaje, en banquete, lo que sea, que nunca será más junto que ahora!

Crisis total

HAN COMENZADO LAS CONSULTAS DE RIGOR
Madrid, 16 (3 t.)
A las diez menos cinco estuvo en Palacio el señor Martínez Barrios que presentó a S. E. la dimisión del Gobierno.
Dijo que había aconsejado al Presidente la formación de un Gobierno a base del partido radical y con la colaboración de grupos y personas republicanas, con un programa que tienda a respetar lo legítimo y dar el mejor trato a todos los españoles, apartando los espíritus y aceptando la colaboración de quienes hayan acatado la República.
Después estuvo en Palacio el señor Alba, que aconsejó la formación de un Gobierno en consonancia con el resultado de las elecciones.
El señor Besteiro al llegar a Palacio manifestó su extrañeza por la crisis.
Aconsejó al Presidente la formación de un Gobierno con personas republicanas, sin participación de quienes no hayan acatado el régimen.
El doctor Negri dió a la salida de Palacio una nota diciendo que había aconsejado la formación de un Gobierno que disuelva las Cortes, por ser el resultado de unas elecciones hechas con el dinero de la plutocracia.
De un Gobierno que respete la legislación vigente.
Lerroux aconsejó la formación de un Gobierno con elementos sanos, aceptando la colaboración de derechas e izquierdas, aunque no hayan hecho manifestaciones a favor del régimen, pero que se hayan predispuestos a acatarlo y hacer o bra.
Azafia expuso su opinión personal y la del partido.
Cree grande el momento actual. Estima que se debe ir nuevamente a unas elecciones.
El señor Martínez Barrios, al salir de Palacio, se mostró optimista. Dijo que hace falta un Gobierno que acabe con el triste espectáculo de estos días y que tenga un amplio y firme programa económico.
Esta tarde continuarán las consultas.

Próximas Oposiciones al Banco de España

Más de 200 plazas
No se exigen títulos
Indicada para Peritos y Profesores mercantiles
EDAD 21 a 26 ANOS
Para informes dirigirse a Don José C. Lassaletta, Doctor Esquerdo 2 y Cid 42

Lea Vd. EL DIA

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles
Compra-venta de valores públicos e industriales
Empréstitos del Estado
DPOHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO-(B. DE ESPAÑA)
ALICANTE

IDEAL

HOY
LA ESTUPENDA PRODUCCION SONORA TITULADA
La sirena del Palace

A las seis y media en adelante

Invernantes

Se alquila amueblada una finca á dos kilómetros de la capital, con hermoso jardín, baño, luz, agua corriente y teléfono y un chalet, todo confort.

Propague Vd. EL DIA

Toros y toreros

LA TEMPORADA DE 1933.—CARNICERITO, PEDRUCHO Y SOLORZANO

«Carnicerito». — Reparición del veterano malagueño Bernardo Muñoz, que lleva una veintena de años en el oficio, con trece de alternativa. Va y vuelve a América, se conoce al dedillo las plazas de aquellas Repúblicas, y esta temporada se encontró propicio a dar señales de vida en España.

Comenzó en agosto y toreó estas cinco corridas.

Agosto.—20, Barcelona; 27, Cádiz. Septiembre.—10, Marsella.

Octubre.—8, Málaga; 29, Puerto de Santa María.

Claro es que, después de los años ya nada nuevo hay que decir de «Carnicerito», ni «presagiar» lo que podrá ser en el porvenir este «muñachito».

«Pedrucho». — No sabemos si él se lo cree, pero sus amigos no dejan de cantar al oído que tiene condiciones para disputarles las palmas a los mejores. Y no estamos muy seguros de que no se crea por lo menos la mitad, a juzgar por lo jactancioso que hace el paseo de las cuadrillas.

Las siguientes cinco corridas toreó esta temporada:

Junio.—4, Barcelona. Julio.—23, Beaucaire.

Agosto.—Toreó un día en Coll'ure, pero no sabemos la fecha con exactitud.

Septiembre. San Sebastián. Noviembre.—5, Barcelona.

Jesús Solórzano. — Vino sin curar de una cornada gravísima en su país. Y sin fuerza en la pierna, desconfiadísimo por falta de facultades comenzó a torear a fines de mayo. A la quinta corrida en Valencia, otra cornada de importancia le privó de torear en el resto de la temporada.

Perances de esta naturaleza en toreros de escaso desarrollo es presumible que se les lleven energías de ilusiones. En tal supuesto por acabado tenemos a Chicho Solórzano, cuyo papel bajaba más de prisa que un chico por un tobogán.

Su estadística es: Mayo.—28, Barcelona. Junio.—11, Zaragoza; 25, Saint-Sever.

Julio.—2, Palma de Mallorca; 30, Valencia. Ahora torea en Méjico, «enrolado» la partida de «Dominguín».

Se alquila

almacén espacioso, con garage y despacho. Razón Ferreteria Ubeda, Teléfono 1312.

Servicio de pasajeros para Argelia Francia, Marruecos y América

de Transport Maritime a Vapeur

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO)

Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor

«G. G. Laferrière»

Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

DE ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

«G. G. Laferrière»

Salida de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)

Por magnífico vapor

«idi Brahim»

Salidas 4 y 28 Octubre 11 y 25 Novier hre 16 Diciembre

Extranjero

MANIFESTACION PROHIBIDA

Paris.—Varios grupos de comunistas han hecho un llamamiento a los funcionarios públicos para que se cumden u a manifestación que debería tener lugar esta tarde en la plaza de la Opera, a las seis en punto.

El prefecto de Policía ha prohibido toda manifestación y ha anunciado que se han tomado todas las medidas para garantizar el orden.

NEGOCIACIONES FRANCOALEMANAS

Paris.—«Le Matin» afirma que, deseando el Reich tener un ejército de trescientos mil hombres, y siendo ésta la base de las futuras negociaciones entre Hitler y Boncourt, los ministros de la Defensa nacional de Francia celebrarán en breve una reunión, bajo la presidencia del jefe del Gobierno señor Chaumemps, para tratar de la cuestión.

UN NAUFRAGIO

Londres.—Se anuncia que por la tempestad un vapor de unas 500 toneladas ha desaparecido a la altura de Aldaurh (Sufolk).

Se teme que el barco haya zozobrado con los doce hombres que componian su tripulación,

PROPOSICION DESECHADA

Bruselas.—El Senado se ha negado a tomar en consideración la proposición socialista encaminada al nombramiento de una comisión encargada de efectuar una gestión sobre ciertos funcionarios.

LAS COMUNICACIONES FERROVIARIAS

Tánger.—Ayer salió el primer tren de servicio entre Tánger y Fez, no haciéndose por ahora el servicio nocturno hasta reparar los desperfectos causados en la vía férrea por los temporales.

En la última noche salió un convoy antes de la interrupción.

La fuerza de las aguas se llevó un puente por donde debía pasar el tren, siendo ello observado por un pastor indígena, el cual salió via adelante y quitándose la chilaba hizo señales con ella hasta conseguir que le viera el maquinista, que detuvo el convoy, que se hubiera precipitado de lo contrario por el puente.

Los pasajeros recompensaron al mozo por su rasgo.

BUQUE ESPAÑOL A PIQUE

Bucarest.—El vapor tanque español «Zarofa» se ha hundido a consecuencia de una violenta tempestad a 18 millas de Estambul.

La tripulación del vapor, que abandonó el barco cuando empezaba a hundirse, ha sido salvada.

TERRIBLE ACCIDENTE

Crescenty City (Florida).—Siete niños han resellado muertos y numerosos heridos a consecuencia de un choque entre un tren de mecancas y un autobús que conducía niños a las escuelas.

A consecuencia del accidente se produjo gran confusión entre los padres y transeúntes que acudieron al lugar del suceso para socorrer a las víctimas.

Hasta ahora se desconoce el número total de víctimas.

Movimiento del puerto

ENTRADAS

«G. G. Laferrière», francés, de Orán con pasajeros; «Etruria», italiano, de Cartagena, con descarga.

«Cabo Huertas», español, de Bilbao y Málaga, con carga general.

SALIDAS

«G. G. Laferrière», francés, para Marsella, con pasajeros.

«Etruria», italiano, para Valencia, Marsella, Niza, Génova, Nápoles, y escalas hasta Susax, con carga general.

«Cabo Huertas», español, para Valencia, Tarragona y Barcelona, con carga general.

Gacetillas

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

Razón: Méndez Núñez, 18, 2.º, Alicante.

Se vende casa de planta baja sin estrenar en el Plá del Bon Repós, frente a la Pinada, con tranvía a la puerta, todo lujo y confort, precio 10.000 pesetas. Razón, Plaza de las Monjas, núm. 5, entresuelo.

VEGETAL CAMPA

El mejor purgante

Se vende en todas las farmacias. SE COMPRARIA un piano con buenas condiciones.

Razón: Casa Huesca, Sagastá, número 16.

AMA DE CRIA.—Para criar en casa; leche fresca; 25 años. Razón, en la calle de Villaveja, 49, principal.

INVERNANTES

Se cede, en casa particular—con o sin asistencia—a matrimonio o señoras solas, sala, gabinete y dos alcobas, muy soleadas y con muebles nuevos.

Razón: Vicente Martí, calle Primero de Mayo, número 11, principal (antes Infanta).

Chalet

Confortable, espaciosa planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua Gas y Electricidad Garage y habitaciones. Servidumbre independiente del edificio principal.

Se alquila o se vende

Razón; en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez 11 Prolongación del Paseo del Campo amor

Esteras - Alfombras

Carpetas de Coco

Aznar, Virgen de Belén. 5

Alcoy

A DOS BAJO CERO

Hoy ha sido el día que más se ha dejado sentir el frío en la presente estación.

Hemos estado a dos bajo cero. LA CIUDAD HA VUELTO A SU VIDA NORMAL

Esta mañana se han reintegrado todos los obreros al trabajo, volviendo la ciudad a su vida normal. Los centros sociales continúan clausurados.

PARA RENDIR CUENTAS

El Circulo de la Derecha Regional celebrará junta general el próximo domingo, para la aprobación de la Memoria reglamentaria y lectura de cuentas.

UN CICLISTA CONTUSIONADO

Al caerse de la bicicleta que montaba Francisco Jordá Escoda, de 14 años, sufrió contusiones de alguna importancia, lo que hizo preciso que fuera asistido en la Clínica municipal.

Guía de Alicante

MAPERAS

JULIO MOYA.—Call: Maisonnavé, núm. 33.

FARMACIAS

FRANCISCO CORTES.—Altamira, 12, Tel. 1.733.

CORSETERIA

CASA MARCOI.—Corsés alta novedad. San Vicente, 3, Tel. 2423.

GARAGES

GARAGE PAIRIS.—Vicente Giménez, Alfonso el Sabio, 31, Teléfono 1536

GARAGE MODERNO.—Agencia F. Joaquín Costa, 28, Tel. 2222.

MUSICA

CASA DUART.—P. Ruperto Chacón, 12, Tel. 1543.

DRUGUERIAS

JUAN ANDRES PADILLAS.—Calle 1.º de Mayo, 23, junto a la farmacia del doctor Otero, Teléfono 1421.

TOIMOHOS, SUCESOR.—Plaza Castellar, 2, Tel. 1300.

DRUGUERIA SEMNERE.—Méndez Núñez, 16, Tel. 1652.

FERRETERIAS

JUAN UBEDA.—López Torregrosa, 17, Tel. 1213.

ANTONIO CIA DIAZ.—Manero Mollá, 13, Tel. 1252.

CLINICA DENTAL

DON F. CA IUNAS VAQUER.—Altamira, 26, T. I. 1634.

PELICULAS

CINEMAT. NACIONAL ESPANOL LA. S. A.—Sagasta, 66, Tel. 1551.

PAPELERIA

MARIMON.—Altamira, 4, Teléfono 1546.

VIDRIOS

JOSE DEVIASA GARCIA.—Ballén, 14, Tel. 1349.

MATALES

JOSE LAFUENJE ASENSIO.—Torrijos, 72, Tel. 1624.

CURTIDOS

HIJO DE ANDRES HERRERO.—Mayor, 28, Tel. 2117.

BORDADOS

CAMILO MONTAHUD GARCIA.—Navas, 58, Tel. 2345.

ELECTRICIDAD

ANTONIO MARIA GARCIA.—Sagasta, 10, Tel. 1833.

LUBRIFICANTES

MANUEL REUS LAVALLE.—Joaquín Costa, 16, Tel. 2453.

IDIOMAS

INGLES aprenderá en poco tiempo. C. en Hotel Royal.—Teléfono

Aguas Minerales naturales de

El mejor purgante-axante CARABANA

Purgantes Depurativos Antibiliosos Antihépticas

Sueca

SINDICOS

Por elección han sido designados miembros de la junta del Sindicato de Riegos, don José María Alacots y Castellón, don Juan Bautista Píera Sala y don Antonio Carrasquer Carrasco, y del Sindicato de Policía Rural, don Jerónimo Ferrando Burgard José Martínez Ferrí, don Bernosdo Castell Ferrando y don Lorenzo Almela, Gisbert.

TRASLADO

Ha sido trasladado al local de la enseñanza el comedor para obreros parados, donde diariamente se reparten de 350 a 400 raciones.

Este comedor se nutre de donativos que se hacen en dinero y géneros.

EL TIEMPO

Sigue encapotado habiendo descendido la temperatura.

Se vende

Una Peluquería con tres sillones americanos, en sitio céntrico, frente a la Plaza del Mercado.

Razón: Alfonso el Sabio, 16, Peluquería de Rafael.—Alicante.

Alquilo

pianos y auto pianos desde cinco pesetas mensuales

CASA ENRIQUE PASCUAL Plaza B, Chapí núm. 4

Doctor José M. Ruiz Olmos

Oculista

Médico ex alumno del Instituto Oftalmológico Nacional y de los Hospitales Quinz Viagus y Hotel Dieu de Paris:

Consulta: 10 a 1 y de 4 a 6 Sagasta, 3.



Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el

ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

¿Por qué los Almacenes Hinojal Bailén 4, venden tan barato?

Porque un conocimiento profundo de la producción española y extranjera y el hacer sus compras al contado, les permiten surtirse en las fabricas que más barato producen

Visite esta casa y verá su enorme surtido en TRAJES INTERIORES SETERS, JERSEYS, MEDIAS, CALCETINES, camisas para Caballero, fajas, bolsos para Señoras, y otros artículos todos ellos a precios de fábrica No lo olvide, siempre ALMACENES HINOJAL

¿Ha visto Vd. los regalos que «LA MODA» dedica a su clientela, en combinación con el sorteo de Año Nuevo? Todos los domingos están expuesto en la sección de niño.

Para tener opción a estos regalos compre sus calzados en

“LA MODA”

Mayor, 5 y 10.—Pasage Américo, 1

ALICANTE

Después de la votación

Ya es usted de las derechas, o pertenezca a las izquierdas, le conviene realizar sus compras en el comercio de tejidos

« EL LEON »

Por reforma de local, esta casa está efectuando una liquidación total de existencias precios de verdadera ocasión

BARATO MUY BARATO, BARATISIMO, EN

“EL LEON”

Bailén, 20

ALICANTE

Talleres tipográficos de EL DIA

Programa religiosos.—Revistas y periódicos.—Trabajos comerciales

Villayieja, 1—Teléfono 1815. Apartado 156

La corporaciones y particulares que simpaticen con EL DIA—deben hacer sus encargos de impresos en nuestros talleres.

HOTE SAMPER

(FRENTE AL MAR)

El más convenientemente situado.—Calefacción central, corriente

Teléfono 1160

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TEGEO

TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del recambio de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un sólo período sin interrupción. Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de ésta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela y Elda, y en las cuales se pueden instruir los mozos de dichas poblaciones e inmediatamente a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones.

También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinar). En la de Elda dará principio el curso en septiembre. Información y gestiones en la Oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2333

Maquinas ALFA para coser y bordar

(Fabricación española)

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO - MARCA LEONAL - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZOS Y AL CREDITO

CASA FERRER

ALBACETE

Agustín 27

Se necesitan Representantes en las provincias de Máquinas en la provincia

ALICANTE

Méndez Núñez, 3g

Academia de Corte y Confección Sistema Martí

Labores

Dirigida por Doña Gloria Miralles Francés

Anuncia la apertura del curso desde el día 1.º de octubre, las alumnas que deseen asistir pueden pasar a matricularse en dicha Academia, Mayor, 3, 2.º, frente al Pasaje de Amérigo.

Enseñanza rápida y económica, acomodándose los precios a las horas de clase que cada alumna desee.

Horas de clase.—Mañana: de 10 a 1. Tarde: de 3 a 7 y de 7 a nueve.

Se dan clases a domicilio para las señoras que lo deseen. Gran taller de alta Modistería a la última moda. Se preparan patrones.

Visite Vd. las Oficinas

Gas Alicante

pidá presupuesto

de instalación



¡Fumad cuánto queráis!



Renunciar a fumar es fácil y cómodo aconsejarlo a quien sufre de las molestas afecciones de la garganta y del pecho, pero no es tan fácil como aconsejarlo el desarraigar un hábito de tan profundas raíces.

Es un placer el fumar

que deja de perjudicar al fumador si se procede la garganta con el uso constante de TABLETAS GABA. Deja V. disfrutar algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente su tabaco sin peligro alguno para las vías respiratorias. De resto en estos asuntos, lleve siempre una conciencia.

PARA LA SALUD

Gaba



con una taza de la CURA VEGETAL Nº 15 DEL ABATE HAMON

La salud por las plantas

verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las afecciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración. Es el medicamento más seguro y sano contra los CATARROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica el estómago ni el sistema nervioso. Es el único que actúa directamente sobre el pulmón. Pídale en cualquier farmacia o en el Laboratorio de Farmacología, S. Barcelona y Pinar de Marqués.

Dr. Emilio Manilla de San Sebastián de Arrión (León), sufre los pulmones desde 20 años y con 3 tazas de la Cura Nº 15 Abate Hamon se ha curado completamente.

HE AQUÍ VERDADERO JARABE del Prof. Ernesto PAGLIANO (DE NAPOLES)

LÍQUIDO - POLVOS - COMPRIMIDOS EXCELENTE DEPURATIVO Y REFRESCANTE DE LA SANGRE



Quita las enfermedades del hgado, Ostrucos del estómago, Eris, Intestinales, etc. Exalta el apetito y estimula las funciones del aparato digestivo

DETENER LA TOS NO ES SUFICIENTE... ¡¡HAY QUE CURAR LA CAUSA!!

SOLO EL

JARABE FAMEL

MEDICACION COMPLETA AL LACTO-CREOSOTA SOLUBLE

CALMA LA TOS

DESINFECTA-CICATRIZA-VITALIZA Y RECONSTITUYE LAS MUCOSAS Y LOS BRONQUIOS

ADOPTADO POR LOS MEDICOS Y HOSPITALES DEL MUNDO ENTERO

FRASCO: PTAS. 600 EN FARMACIAS